

Na osnovu člana 65. stav 2 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Sl. list RCG", br. 04/98, 05/98, 17/98, 14/00 i 18/00, „Sl. list SRJ“, br. 73/00, 09/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06 i 56/06, „Sl. List CG“, br. 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18 i 109/20), Opštinska izborna komisija Herceg Novi na sjednici održanoj dana 17.04.2021.godine, donijela je

R J E Š E N J E

O ODREĐIVANJU BIRAČKIH MJESTA ZA IZBOR ODBORNIKA U SKUPŠTINU OPŠTINE HERCEG NOVI

1. Za sprovođenje izbora za Izbor odbornika u Skupštinu opštine Herceg Novi koji će se održati dana 09. maja 2021.godine određuju se sledeća biračka mjesta, i to:

- Biračko mjesto broj **1 PRIJEVOR**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Prijedor.

Glasaće u prostorijama Doma kulture u Prijedoru, na adresi Prijedor bb.

- Biračko mjesto broj **2 SUTORINA**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Sutorina, Hercegovačka, Jadranska, Lučićka, Osojska, Presječka, Put stare željeznice, Tominska, Vinogradska, Čenička i Ščepeševića.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Dašo Pavičić“ u Sutorini, na adresi Sutorina bb.

- Biračko mjesto broj **3 MOJDEŽ**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Mojdež.

Glasaće u prostorijama Omladinskog doma u Mojdežu, na adresi Mojdež bb.

- Biračko mjesto broj **4 SUŠĆEPAN**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Ratiševina i Sušćepan.

Glasaće u prostorijama Mjesne zajednice Sušćepan-Ratiševina-Trebesin, na adresi Sušćepan bb.

- Biračko mjesto broj **5 TREBESIN**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Trebesin.

Glasaće u prostorijama Parohijalnog doma u Trebesinu, na adresi Trebesin bb.

- Biračko mjesto broj **6 PODI 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „K“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Podi, Ustanička (parni brojevi od i sa 8 do kraja), Brajkovina, Druga pođanska, Gopčevića, Izvorska, Kvekića, Misinezovića, Mštica, Mladosti, Mlini, Pođanski put, Prva pođanska, Prvoborca, Rusmanska, Stražnik i Topovi.

Glasaće u prostorijama Mjesne zajednice Podi, na adresi Podi bb.

- Biračko mjesto broj **7 PODI 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „L“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Podi, Ustanička (parni brojevi od i sa 8 do kraja), Brajkovina, Druga pođanska, Gopčevića, Izvorska, Kvekića, Misinezovića, Mštica, Mladosti, Mlini, Pođanski put, Prva pođanska, Prvoborca, Rusmanska, Stražnik i Topovi.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Milan Vuković“ u Podima, na adresi Podi bb.

- Biračko mjesto broj **8 KAMENO**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Kameno i Žlijebi.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Milan Vuković“ u Kamenom, na adresi Kameno bb.

- Biračko mjesto broj **9 MOKRINE**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Mokrine.
Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Milan Vuković“ u Mokrinama, na adresi Mokrine bb.
- Biračko mjesto broj **10 KRUŠEVICE**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Kruševice, Sitnica i Vrbanj.
Glasaće u prostorijama Omladinskog doma u Kruševicama, na adresi Kruševice bb.
- Biračko mjesto broj **11 UBLI**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Ubli.
Glasaće u prostorijama seoskog doma u Ublima, na adresi Ubli bb.
- Biračko mjesto broj **12 LUŠTICA 1**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Klinci, Mardari, Mrkovi, Rose, Prva luštica i Put luštičkih kapetana.
Glasaće u prostorijama Doma kulture u Klincima, na adresi Luštica – Klinci bb.
- Biračko mjesto broj **13 LUŠTICA 2**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Brguli, Radovanići, Mirišta, Rovanac, Velji kam, Vesla i Žanjice.
Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Ilija Kišić“ u Radovanićima, na adresi Luštica – Radovanići bb.
- Biračko mjesto broj **14 LUŠTICA 3**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na adresi Zabrđe.
Glasaće u prostorijama Doma kulture u Zabrđu, na adresi Luštica – Zabrđe bb.
- Biračko mjesto broj **15 PROVODINA**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Žvinje i Špulje.
Glasaće u prostorijama stare porodične kuće Blagoja Matkovića, na adresi Žvinje bb (Donje selo).
- Biračko mjesto broj **16 IGALO 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „B“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Grbića (neparni brojevi od i sa 15 do kraja i parni od i sa 98 do kraja), Bratstva i jedinstva, Vinkovačka, Vojvode Luke Vukalovića, Gomila, Dr Svetozara Živojinovića, Drenovik, Dubrovačka, Igalo, Janka Beka, Jovana Vavića-Buturova, Kranjska, Naselje Novo mesto, Norveška, Njegoševa (neparni brojevi od i sa 113 do kraja i parni od i sa 172 do kraja), Njivice, Njivički put, Obala Nikole Kovačevića, Osječka, Prizrenska, Put narodnih heroja, Ribarska, Sava Ilića, Sarajevska, Skojevska, Topaljska (neparni brojevi), Trebinjska, Šetalište pet Danica (brojevi do i sa brojem 7 i bb), 29.Decembra, II Dalmatinske brigade, V Crnogorske brigade, Ostroška, Prva igaljska, Ribinska, Travunija, Višegradska i Zahumska.
Glasaće u prostorijama Insistuta "Dr Simo Milošević" - dječije odjeljenje (učionica Osnovne škole), na adresi Janka Beka 1.
- Biračko mjesto broj **17 IGALO 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „V“ zaključno sa slovom „G“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Grbića (neparni brojevi od i sa 15 do kraja i parni od i sa 98 do kraja), Bratstva i jedinstva, Vinkovačka, Vojvode Luke Vukalovića, Gomila, Dr Svetozara Živojinovića, Drenovik, Dubrovačka, Igalo, Janka Beka, Jovana Vavića-Buturova, Kranjska, Naselje Novo mesto, Norveška, Njegoševa (neparni brojevi od i sa 113 do kraja i parni od i sa 172 do kraja), Njivice, Njivički put, Obala Nikole Kovačevića, Osječka, Prizrenska, Put narodnih heroja, Ribarska, Sava Ilića, Sarajevska, Skojevska, Topaljska (neparni brojevi), Trebinjska, Šetalište pet Danica (brojevi do i sa brojem 7 i bb), 29.Decembra, II Dalmatinske brigade, V Crnogorske brigade, Ostroška, Prva igaljska, Ribinska, Travunija, Višegradska i Zahumska.

Glasaće u prostorijama Insistuta "Dr Simo Milošević" - dječije odjeljenje (učionica Osnovne škole), na adresi Janka Beka 1.

- Biračko mjesto broj **18 IGALO 3**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „D“ zaključno sa slovom „J“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Grbića (neparni brojevi od i sa 15 do kraja i parni od i sa 98 do kraja), Bratstva i jedinstva, Vinkovačka, Vojvode Luke Vukalovića, Gomila, Dr Svetozara Živojinovića, Drenovik, Dubrovačka, Igalo, Janka Beka, Jovana Vavića-Buturova, Kranjska, Naselje Novo mesto, Norveška, Njogoševa (neparni brojevi od i sa 113 do kraja i parni od i sa 172 do kraja), Njivice, Njivički put, Obala Nikole Kovačevića, Osječka, Prizrenska, Put narodnih heroja, Ribarska, Sava Ilića, Sarajevska, Skojevska, Topaljska (neparni brojevi), Trebinjska, Šetalište pet Danica (brojevi do i sa brojem 7 i bb), 29.Decembra, II Dalmatinske brigade, V Crnogorske brigade, Ostroška, Prva igaljska, Ribinska, Travunija, Višegradska i Zahumska.

Glasaće u prostorijama Insistuta "Dr Simo Milošević" - dječije odjeljenje (prostorije Osnovne škole), na adresi Janka Beka 1 (ulaz sa južne strane).

- Biračko mjesto broj **19 IGALO 4**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „K“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Grbića (neparni brojevi od i sa 15 do kraja i parni od i sa 98 do kraja), Bratstva i jedinstva, Vinkovačka, Vojvode Luke Vukalovića, Gomila, Dr Svetozara Živojinovića, Drenovik, Dubrovačka, Igalo, Janka Beka, Jovana Vavića-Buturova, Kranjska, Naselje Novo mesto, Norveška, Njogoševa (neparni brojevi od i sa 113 do kraja i parni od i sa 172 do kraja), Njivice, Njivički put, Obala Nikole Kovačevića, Osječka, Prizrenska, Put narodnih heroja, Ribarska, Sava Ilića, Sarajevska, Skojevska, Topaljska (neparni brojevi), Trebinjska, Šetalište pet Danica (brojevi do i sa brojem 7 i bb), 29.Decembra, II Dalmatinske brigade, V Crnogorske brigade, Ostroška, Prva igaljska, Ribinska, Travunija, Višegradska i Zahumska.

Glasaće u prostorijama Turističke organizacije u Igalu, na adresi Sava Ilića 48.

- Biračko mjesto broj **20 IGALO 5**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „L“ zaključno sa slovom „M“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Grbića (neparni brojevi od i sa 15 do kraja i parni od i sa 98 do kraja), Bratstva i jedinstva, Vinkovačka, Vojvode Luke Vukalovića, Gomila, Dr Svetozara Živojinovića, Drenovik, Dubrovačka, Igalo, Janka Beka, Jovana Vavića-Buturova, Kranjska, Naselje Novo mesto, Norveška, Njogoševa (neparni brojevi od i sa 113 do kraja i parni od i sa 172 do kraja), Njivice, Njivički put, Obala Nikole Kovačevića, Osječka, Prizrenska, Put narodnih heroja, Ribarska, Sava Ilića, Sarajevska, Skojevska, Topaljska (neparni brojevi), Trebinjska, Šetalište pet Danica (brojevi do i sa brojem 7 i bb), 29.Decembra, II Dalmatinske brigade, V Crnogorske brigade, Ostroška, Prva igaljska, Ribinska, Travunija, Višegradska i Zahumska.

Glasaće u prostorijama Mjesne zajednice Igalo, na adresi Sava Ilića 48.

- Biračko mjesto broj **21 IGALO 6**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „N“ zaključno sa slovom „P“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Grbića (neparni brojevi od i sa 15 do kraja i parni od i sa 98 do kraja), Bratstva i jedinstva, Vinkovačka, Vojvode Luke Vukalovića, Gomila, Dr Svetozara Živojinovića, Drenovik, Dubrovačka, Igalo, Janka Beka, Jovana Vavića-Buturova, Kranjska, Naselje Novo mesto, Norveška, Njogoševa (neparni brojevi od i sa 113 do kraja i parni od i sa 172 do kraja), Njivice, Njivički put, Obala Nikole Kovačevića, Osječka, Prizrenska, Put narodnih heroja, Ribarska, Sava Ilića, Sarajevska, Skojevska, Topaljska (neparni brojevi), Trebinjska, Šetalište pet Danica (brojevi do i sa brojem 7 i bb), 29.Decembra, II Dalmatinske brigade, V Crnogorske brigade, Ostroška, Prva igaljska, Ribinska, Travunija, Višegradska i Zahumska.

Glasaće u prostorijama Insistuta "Dr Simo Milošević" - dječije odjeljenje (prostorija NVO „Sunčev zrak“), na adresi Janka Beka 1.

- Biračko mjesto broj **22 IGALO 7**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „R“ zaključno sa slovom „S“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Grbića (neparni brojevi od i sa 15 do kraja i parni od i sa 98 do kraja), Bratstva i jedinstva, Vinkovačka, Vojvode Luke Vukalovića, Gomila, Dr Svetozara Živojinovića, Drenovik, Dubrovačka, Igalo, Janka Beka, Jovana Vavića-Buturova, Kranjska, Naselje Novo mesto, Norveška, Njogoševa (neparni brojevi od i sa 113 do kraja i parni od i sa 172 do kraja), Njivice, Njivički put, Obala Nikole Kovačevića, Osječka, Prizrenska, Put narodnih heroja, Ribarska, Sava Ilića, Sarajevska, Skojevka, Topaljska (neparni brojevi), Trebinjska, Šetalište pet Danica (brojevi do i sa brojem 7 i bb), 29.Decembra, II Dalmatinske brigade, V Crnogorske brigade, Ostroška, Prva igaljska, Ribinska, Travunija, Višegradska i Zahumska.

Glasaće u prostorijama Insistuta "Dr Simo Milošević" - dječije odjeljenje (prostorije Osnovne škole), na adresi Janka Beka 1 (ulaz sa južne strane).

- Biračko mjesto broj **23 IGALO 8**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „T“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Braće Grbića (neparni brojevi od i sa 15 do kraja i parni od i sa 98 do kraja), Bratstva i jedinstva, Vinkovačka, Vojvode Luke Vukalovića, Gomila, Dr Svetozara Živojinovića, Drenovik, Dubrovačka, Igalo, Janka Beka, Jovana Vavića-Buturova, Kranjska, Naselje Novo mesto, Norveška, Njogoševa (neparni brojevi od i sa 113 do kraja i parni od i sa 172 do kraja), Njivice, Njivički put, Obala Nikole Kovačevića, Osječka, Prizrenska, Put narodnih heroja, Ribarska, Sava Ilića, Sarajevska, Skojevka, Topaljska (neparni brojevi), Trebinjska, Šetalište pet Danica (brojevi do i sa brojem 7 i bb), 29.Decembra, II Dalmatinske brigade, V Crnogorske brigade, Ostroška, Prva igaljska, Ribinska, Travunija, Višegradska i Zahumska.

Glasaće u prostorijama Insistuta "Dr Simo Milošević" - dječije odjeljenje (prostorije Osnovne škole), na adresi Janka Beka 1 (ulaz sa južne strane).

- Biračko mjesto broj **24 TOPLA 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „V“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Banjalučka, Braće Grbića (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa brojem 96 i bb), Danice Tomašević (parni brojevi i bb), Dr Jovana Bijelića (parni brojevi od i sa 4 do kraja i neparni od i sa 7 do kraja), Mića Vavića, Mirka Komnenovića, Nikole Ljubibratića, Njogoševa (parni brojevi od i sa 110 do i sa 170 i neparni od i sa 49 do i sa 111), Orjenskog bataljona (parni brojevi od i sa 34 do kraja i neparni od i sa 15 do kraja), Put partizanskih majki, Risanska (neparni brojevi), Sveta Bubala, Stepenište Iva Andrića, Topaljska (parni brojevi i bb), Topla, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 8 do i sa 18), Elize Duković Lombardić (neparni brojevi), Starohercegovačka, Sunčani brijeg, Sušćepanska, Topaljske komunitadi i Trebesinska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Dašo Pavičić“ na Toploj, na adresi Put partizanskih majki 12.

- Biračko mjesto broj **25 TOPLA 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „G“ zaključno sa slovom „J“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Banjalučka, Braće Grbića (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa brojem 96 i bb), Danice Tomašević (parni brojevi i bb), Dr Jovana Bijelića (parni brojevi od i sa 4 do kraja i neparni od i sa 7 do kraja), Mića Vavića, Mirka Komnenovića, Nikole Ljubibratića, Njogoševa (parni brojevi od i sa 110 do i sa 170 i neparni od i sa 49 do i sa 111), Orjenskog bataljona (parni brojevi od i sa 34 do kraja i neparni od i sa 15 do kraja), Put partizanskih majki, Risanska (neparni brojevi), Sveta Bubala, Stepenište Iva Andrića, Topaljska (parni brojevi i bb), Topla, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 8 do i sa 18),

Elize Duković Lombardić (neparni brojevi), Starohercegovačka, Sunčani brijeg, Sušćepanska, Topaljske komunitadi i Trebesinska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Dašo Pavičić“ na Toploj, na adresi Put partizanskih majki 12.

- Biračko mjesto broj **26 TOPLA 3**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „K“ zaključno sa slovom „LJ“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Banjalučka, Braće Grbića (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa brojem 96 i bb), Danice Tomašević (parni brojevi i bb), Dr Jovana Bijelića (parni brojevi od i sa 4 do kraja i neparni od i sa 7 do kraja), Mića Vavića, Mirka Komnenovića, Nikole Ljubibratića, Njegoševa (parni brojevi od i sa 110 do i sa 170 i neparni od i sa 49 do i sa 111), Orjenskog bataljona (parni brojevi od i sa 34 do kraja i neparni od i sa 15 do kraja), Put partizanskih majki, Risanska (neparni brojevi), Sveta Bubala, Stepenište Iva Andrića, Topaljska (parni brojevi i bb), Topla, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 8 do i sa 18), Elize Duković Lombardić (neparni brojevi), Starohercegovačka, Sunčani brijeg, Sušćepanska, Topaljske komunitadi i Trebesinska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Dašo Pavičić“ na Toploj, na adresi Put partizanskih majki 12.

- Biračko mjesto broj **27 TOPLA 4**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „M“ zaključno sa slovom „O“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Banjalučka, Braće Grbića (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa brojem 96 i bb), Danice Tomašević (parni brojevi i bb), Dr Jovana Bijelića (parni brojevi od i sa 4 do kraja i neparni od i sa 7 do kraja), Mića Vavića, Mirka Komnenovića, Nikole Ljubibratića, Njegoševa (parni brojevi od i sa 110 do i sa 170 i neparni od i sa 49 do i sa 111), Orjenskog bataljona (parni brojevi od i sa 34 do kraja i neparni od i sa 15 do kraja), Put partizanskih majki, Risanska (neparni brojevi), Sveta Bubala, Stepenište Iva Andrića, Topaljska (parni brojevi i bb), Topla, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 8 do i sa 18), Elize Duković Lombardić (neparni brojevi), Starohercegovačka, Sunčani brijeg, Sušćepanska, Topaljske komunitadi i Trebesinska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Dašo Pavičić“ na Toploj, na adresi Put partizanskih majki 12.

- Biračko mjesto broj **28 TOPLA 5**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „P“ zaključno sa slovom „R“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Banjalučka, Braće Grbića (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa brojem 96 i bb), Danice Tomašević (parni brojevi i bb), Dr Jovana Bijelića (parni brojevi od i sa 4 do kraja i neparni od i sa 7 do kraja), Mića Vavića, Mirka Komnenovića, Nikole Ljubibratića, Njegoševa (parni brojevi od i sa 110 do i sa 170 i neparni od i sa 49 do i sa 111), Orjenskog bataljona (parni brojevi od i sa 34 do kraja i neparni od i sa 15 do kraja), Put partizanskih majki, Risanska (neparni brojevi), Sveta Bubala, Stepenište Iva Andrića, Topaljska (parni brojevi i bb), Topla, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 8 do i sa 18), Elize Duković Lombardić (neparni brojevi), Starohercegovačka, Sunčani brijeg, Sušćepanska, Topaljske komunitadi i Trebesinska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Dašo Pavičić“ na Toploj, na adresi Put partizanskih majki 12.

- Biračko mjesto broj **29 TOPLA 6**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „S“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Banjalučka, Braće Grbića (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa brojem 96 i bb), Danice Tomašević (parni brojevi i bb), Dr Jovana Bijelića (parni brojevi od i sa 4 do kraja i neparni od i sa 7 do kraja), Mića Vavića, Mirka Komnenovića, Nikole Ljubibratića, Njegoševa (parni brojevi od i sa 110 do i sa 170 i neparni od i sa 49 do i sa 111), Orjenskog bataljona (parni brojevi od i sa 34 do kraja i neparni od i sa 15 do kraja), Put partizanskih majki, Risanska (neparni brojevi), Sveta Bubala, Stepenište Iva Andrića,

Topaljska (parni brojevi i bb), Topla, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 8 do i sa 18), Elize Duković Lombardić (neparni brojevi), Starohercegovačka, Sunčani brijeg, Sušćepanska, Topaljske komunitadi i Trebesinska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Dašo Pavičić“ na Toploj, na adresi Put partizanskih majki 12.

- Biračko mjesto broj **30 SRBINA 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „I“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Dr Jovana Bijelića (broj 2), Zemunska (neparni brojevi), Orjenskog bataljona (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa 32 i bb), Sava Bajkovića, Spasića i Mašere, Srbina, Ustanička (svi neparni brojevi i parni brojevi do i sa 6 i bb), X Hercegovačke brigade (neparni brojevi od i sa 31 do kraja) i 13.Jula.

Glasaće u prostorijama Mjesne zajednice Srbina, na adresi Srbina 4.

- Biračko mjesto broj **31 SRBINA 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „J“ zaključno sa slovom „P“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Dr Jovana Bijelića (broj 2), Zemunska (neparni brojevi), Orjenskog bataljona (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa 32 i bb), Sava Bajkovića, Spasića i Mašere, Srbina, Ustanička (svi neparni brojevi i parni brojevi do i sa 6 i bb), X Hercegovačke brigade (neparni brojevi od i sa 31 do kraja) i 13.Jula.

Glasaće u prostorijama stare škole u Srbini (nekadašnje prostorije MZ Srbina), na adresi Srbina 26.

- Biračko mjesto broj **32 SRBINA 3**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „R“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Dr Jovana Bijelića (broj 2), Zemunska (neparni brojevi), Orjenskog bataljona (neparni brojevi do i sa 13 i parni brojevi do i sa 32 i bb), Sava Bajkovića, Spasića i Mašere, Srbina, Ustanička (svi neparni brojevi i parni brojevi do i sa 6 i bb), X Hercegovačke brigade (neparni brojevi od i sa 31 do kraja) i 13.Jula.

Glasaće u prostorijama stare škole u Srbini (nekadašnje prostorije MZ Srbina), na adresi Srbina 26.

- Biračko mjesto broj **33 HERCEG NOVI 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „LJ“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bata-Krsta Vrankovića, Vasa Ćukovića, Danice Tomašević (neparni brojevi), Dr Jovana Bijelića (neparni brojevi do i sa 5 i bb), Jova Dabovića, Luke Matkovića (parni brojevi i bb), Marka Cara, Marka Vojinovića, Mihaila Mustura, Njegoševa (neparni brojevi do i sa 47 i parni brojevi do i sa 108 i bb), Partizanski put, Risanska (parni brojevi i bb), Save Kovačevića (neparni brojevi do i sa 17 i parni brojevi do i sa 40 i bb), Sima Matavulja, Stepenište Daša Pavičića, Stepenište kralja Tvrtka, Stepenište 28. Oktobra, Trg Maršala Tita, Trg Mića Pavlovića, Trg Nikole Đurkovića, Trg Herceg Stjepana, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 19 do i sa 48), X Hercegovačke brigade (neparni brojevi do i sa 29 i svi parni brojevi i bb), Herceg Novi i Elize Duković Lombardić (parni brojevi i bb.).

Glasaće u prostorijama Dvorane „Park“ u Herceg Novom, na adresi Njegoševa bb.

- Biračko mjesto broj **34 HERCEG NOVI 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „M“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bata-Krsta Vrankovića, Vasa Ćukovića, Danice Tomašević (neparni brojevi), Dr Jovana Bijelića (neparni brojevi do i sa 5 i bb), Jova Dabovića, Luke Matkovića (parni brojevi i bb), Marka Cara, Marka Vojinovića, Mihaila Mustura, Njegoševa (neparni brojevi do i sa 47 i parni brojevi do i sa 108 i bb), Partizanski put, Risanska (parni brojevi i bb), Save Kovačevića (neparni brojevi do i sa 17 i parni brojevi do i sa 40 i bb), Sima Matavulja, Stepenište Daša Pavičića, Stepenište kralja Tvrtka, Stepenište 28. Oktobra, Trg Maršala Tita, Trg Mića Pavlovića, Trg Nikole Đurkovića, Trg Herceg Stjepana,

Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 19 do i sa 48), X Hercegovačke brigade (neparni brojevi do i sa 29 i svi parni brojevi i bb), Herceg Novi i Elize Duković Lombardić (parni brojevi i bb.).

Glasaće u prostorijama Dvorane „Park“ u Herceg Novom, na adresi Njegoševa bb.

- Biračko mjesto broj **35 SAVINA 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „J“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bitoljska, Bokeljskih mornara, Branka Ćopića, Braće Grakalića, Zemunska (parni brojevi i bb), Luke Matkovića (neparni brojevi), Manastirska, Save Kovačevića (neparni brojevi od i sa 19 do kraja i parni brojevi od i sa 42 do kraja), Savina, Stijepa Šarenca, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 49 do kraja), I Bokeške brigade i Umjetnička.

Glasaće u prostorijama JU Srednje mješovite škole „Ivan Goran Kovačić“, na adresi Branka Ćopića 4.

- Biračko mjesto broj **36 SAVINA 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „K“ zaključno sa slovom „P“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bitoljska, Bokeljskih mornara, Branka Ćopića, Braće Grakalića, Zemunska (parni brojevi i bb), Luke Matkovića (neparni brojevi), Manastirska, Save Kovačevića (neparni brojevi od i sa 19 do kraja i parni brojevi od i sa 42 do kraja), Savina, Stijepa Šarenca, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 49 do kraja), I Bokeške brigade i Umjetnička.

Glasaće u prostorijama JU Srednje mješovite škole „Ivan Goran Kovačić“, na adresi Branka Ćopića 4.

- Biračko mjesto broj **37 SAVINA 3**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „R“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bitoljska, Bokeljskih mornara, Branka Ćopića, Braće Grakalića, Zemunska (parni brojevi i bb), Luke Matkovića (neparni brojevi), Manastirska, Save Kovačevića (neparni brojevi od i sa 19 do kraja i parni brojevi od i sa 42 do kraja), Savina, Stijepa Šarenca, Šetalište pet Danica (brojevi od i sa 49 do kraja), I Bokeške brigade i Umjetnička.

Glasaće u prostorijama JU Srednje mješovite škole „Ivan Goran Kovačić“, na adresi Branka Ćopića 4.

- Biračko mjesto broj **38 MELJINE**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Braće Pedišića, Meljine, Narodnog fronta, Put žrtava fašizma i Radnička.

Glasaće u prostorijama Doma kulture u Meljinama (u prizemlju), na adresi Braće Pedišića 77.

- Biračko mjesto broj **39 ZELENIKA 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „J“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Balkanska, Velika voda, Veliki vinograd, Vinogradarska, Vrutak, Gornje selo, Dragomirska, Đačka, Željeznička, Župe Dračevice, Zadrugarska, Zelenika, Kragujevačka, Kumborski put, Kut, Kućanska, Lalovina, Livade, Loznička, Marička, Mimoza, Nadgruđe, Obalički put, Obilića poljana, Plandište, Popa Sava Nakićenovića, Poštanska, Presječki put, Pržine, Prljaga, Sasovići, Sasovički put, Severova voda, Sokolovačka, Staroškolska, Sunčana obala, Trešanja, Hrastova, Crkvena i Aleksandrova obala.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Ilija Kišić“, na adresi Zelenika –Sunčana obala bb.

- Biračko mjesto broj **40 ZELENIKA 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „K“ zaključno sa slovom „O“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Balkanska, Velika voda, Veliki vinograd, Vinogradarska, Vrutak, Gornje selo, Dragomirska, Đačka, Željeznička, Župe Dračevice, Zadrugarska, Zelenika, Kragujevačka, Kumborski put, Kut, Kućanska, Lalovina, Livade, Loznička,

Marička, Mimoza, Nadgruđe, Obalički put, Obilića poljana, Plandište, Popa Sava Nakićenovića, Poštanska, Presječki put, Pržine, Prljaga, Sasovići, Sasovički put, Severova voda, Sokolovačka, Staroškolska, Sunčana obala, Trešanja, Hrastova, Crkvena i Aleksandrova obala.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Ilija Kišić“, na adresi Zelenika –Sunčana obala bb.

- Biračko mjesto broj **41 ZELENIKA 3**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „P“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Balkanska, Velika voda, Veliki vinograd, Vinogradarska, Vrutak, Gornje selo, Dragomirska, Đačka, Željeznička, Župe Dračevice, Zadrugarska, Zelenika, Kragujevačka, Kumborski put, Kutli, Kućanska, Lalovina, Livade, Loznička, Marička, Mimoza, Nadgruđe, Obalički put, Obilića poljana, Plandište, Popa Sava Nakićenovića, Poštanska, Presječki put, Pržine, Prljaga, Sasovići, Sasovički put, Severova voda, Sokolovačka, Staroškolska, Sunčana obala, Trešanja, Hrastova, Crkvena i Aleksandrova obala.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Ilija Kišić“, na adresi Zelenika –Sunčana obala bb.

- Biračko mjesto broj **42 KUMBOR**, na kome će glasati birači koji imaju sledeće adrese prebivališta: Kumbor, 15.aprila, Bokeški put, Crkveni put, Kumborskih ribara, Nirvana, Palog borca, Pantova, Perovo, Put Đilovića i Đurasovića.

Glasaće u prostorijama Mjesne zajednice Kumbor, na adresi Kumbor bb.

- Biračko mjesto broj **43 ĐENOVIĆI 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „K“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Đenovići, Banićevina, Brijege, Ivanovica, Jadranska magistrala Đenovići, Kamp Vinogradi, Mirine, Mujovina, Obala crvenih mornara, Prva đenovička, Put Marića, Put Sv. Simeona, Put Tomanovića, Put Ćirkovina brajge, Ruska, Solidarnosti, Stari Đenovički put, Stepenište jedinstva, Torta i Čokac.

Glasaće u prostorijama Mjesne zajednice Đenovići, na adresi Đenovići (Obala crvenih mornara bb.)

- Biračko mjesto broj **44 ĐENOVIĆI 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „L“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Đenovići, Banićevina, Brijege, Ivanovica, Jadranska magistrala Đenovići, Kamp Vinogradi, Mirine, Mujovina, Obala crvenih mornara, Prva đenovička, Put Marića, Put Sv. Simeona, Put Tomanovića, Put Ćirkovina brajge, Ruska, Solidarnosti, Stari Đenovički put, Stepenište jedinstva, Torta i Čokac.

Glasaće u prostorijama Mjesne zajednice Đenovići, na adresi Đenovići (Obala crvenih mornara bb.)

- Biračko mjesto broj **45 BAOŠIĆI 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „J“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Baošići, Bokejska, Donje Vodice, Druga baošićka, Gornje Vodice, Jadranska magistrala Baošići, Jašica, Kamelija, Mirisa mimoze, Navarinska, Norveškog naselja, Obala ribara, Palih boraca, Prva baošićka, Treća baošićka, Zlatnik, Ćukovića i Četvrta baošićka.

Glasaće u prostorijama Kulturno-sportskog centra u Baošićima, na adresi Baošići bb.

- Biračko mjesto broj **46 BAOŠIĆI 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „K“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Baošići, Bokejska, Donje Vodice, Druga baošićka, Gornje Vodice, Jadranska magistrala Baošići, Jašica, Kamelija, Mirisa mimoze, Navarinska, Norveškog naselja, Obala ribara, Palih boraca, Prva baošićka, Treća baošićka, Zlatnik, Ćukovića i Četvrta baošićka.

Glasaće u prostorijama Kulturno-sportskog centra u Baošićima, na adresi Baošići bb.

- Biračko mjesto broj **47 BIJELA 1**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „A“ zaključno sa slovom „D“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bijela, Bijelskih dobrotvora, Bijelskih pomoraca, Brodograditelja, Devesiljska, Druga bijeljanska, Jadranska magistrala Bijela, Jedinstva, Kosovska, Maslinarska, Mediteranska, Mlinarska, Obala solunskih dobrovoljaca, Orjenska, Palih boraca NOR-a, Park zaslužnih građana, Peta bijeljanska, Petropavlovska, Prva bijeljanska, Put solidarnosti, Radnički put, Ribarski put, Sloge, Svetosavski put, Todorovića, Treća bijeljanska, Trg dobrovoljnih davalaca krvi, Vinogradarski put, Četvrta bijeljanska i Šesta bijeljanska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Orjenski bataljon“, na adresi Bijela bb.

- Biračko mjesto broj **48 BIJELA 2**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „Đ“ zaključno sa slovom „K“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bijela, Bijelskih dobrotvora, Bijelskih pomoraca, Brodograditelja, Devesiljska, Druga bijeljanska, Jadranska magistrala Bijela, Jedinstva, Kosovska, Maslinarska, Mediteranska, Mlinarska, Obala solunskih dobrovoljaca, Orjenska, Palih boraca NOR-a, Park zaslužnih građana, Peta bijeljanska, Petropavlovska, Prva bijeljanska, Put solidarnosti, Radnički put, Ribarski put, Sloge, Svetosavski put, Todorovića, Treća bijeljanska, Trg dobrovoljnih davalaca krvi, Vinogradarski put, Četvrta bijeljanska i Šesta bijeljanska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Orjenski bataljon“, na adresi Bijela bb.

- Biračko mjesto broj **49 BIJELA 3**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „L“ zaključno sa slovom „P“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bijela, Bijelskih dobrotvora, Bijelskih pomoraca, Brodograditelja, Devesiljska, Druga bijeljanska, Jadranska magistrala Bijela, Jedinstva, Kosovska, Maslinarska, Mediteranska, Mlinarska, Obala solunskih dobrovoljaca, Orjenska, Palih boraca NOR-a, Park zaslužnih građana, Peta bijeljanska, Petropavlovska, Prva bijeljanska, Put solidarnosti, Radnički put, Ribarski put, Sloge, Svetosavski put, Todorovića, Treća bijeljanska, Trg dobrovoljnih davalaca krvi, Vinogradarski put, Četvrta bijeljanska i Šesta bijeljanska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Orjenski bataljon“, na adresi Bijela bb.

- Biračko mjesto broj **50 BIJELA 4**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje azbučnim redom sa slovom „R“ zaključno sa slovom „Š“ a koji imaju sledeće adrese prebivališta: Bijela, Bijelskih dobrotvora, Bijelskih pomoraca, Brodograditelja, Devesiljska, Druga bijeljanska, Jadranska magistrala Bijela, Jedinstva, Kosovska, Maslinarska, Mediteranska, Mlinarska, Obala solunskih dobrovoljaca, Orjenska, Palih boraca NOR-a, Park zaslužnih građana, Peta bijeljanska, Petropavlovska, Prva bijeljanska, Put solidarnosti, Radnički put, Ribarski put, Sloge, Svetosavski put, Todorovića, Treća bijeljanska, Trg dobrovoljnih davalaca krvi, Vinogradarski put, Četvrta bijeljanska i Šesta bijeljanska.

Glasaće u prostorijama JU Osnovne škole „Orjenski bataljon“, na adresi Bijela bb.

- Biračko mjesto broj **51 KAMENARI**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sledećim adresama: Bjelske Kruševice, Đurići, Jošica, Kamenari, Repaji, Jadranska magistrala Kamenari, Jošički put, Kruševački put, Pomoraca, Prva jošička, Prva kamenarska, Prva đurička, Put vina, Svete Ane, Svete Neđelje i Đurički put.

Glasaće u prostorijama Doma kulture „Petar Mandić“ u Kamenarima (učionica Osnovne škole), na adresi Kamenari bb.

OPŠTINSKA IZBORNA KOMISIJA HERCEG NOVI

Broj: **OIK-58/21**
Herceg Novi, **17.04.2021.godine**




Mirjana Ivanović
PREDSJEDNICA